
IIв клас   

Упражнение 

1. Пресметни :         

  8 . 6 =                                            56 : 8 =                                        8 . 9 + 1 = 

  9 . 7 =                                            45 : 9 =                                        56  – 72 : 8 = 

 10 . 4 =                                           36 : 9 =                                        81 : 9 + 14 = 

 72 :(60 - 51) =                               (9 +47 ) : 8=                                  (81 :9).7    = 

 9 . 6 – 28 : 7 =                               8 . 9 + 54 : 9 =                                8 . 2 : (56 : 7) =     

 

 

2. Едната страна на правоъгълника е  27 м, а другата е 9  пъти по - къса. 

                27 м 

  

 

   А) Намери другата страна. 

   Б)  Намери обиколката на правоъгълника 

Решение: 

 

 

 

3. Петър си купил  8 книги по 9 лева .Платил с банкнота от 100 лева .Колко лева са му 

върнали ? 

Решение: 

 

 

 

 

4.  За един ден  Стоян изминава 7  км, а Петър  -  9. Колко километра ще изминат 

двамата за 6 дни ,ако се движат все  така ?  

 

 Решение: 

 

 

 


